

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Αυστραλία χωρίς στέμμα

ΤΙ ΕΧΕΙ να κερδίσει η Αυστραλία αν... εξωστρακίσει την Μεγάλη Βρετανία και γίνει Προεδρική Δημοκρατία κόβοντας δια παντός και κάθε αναφορά σήμερα στην Βασίλισσα κι αύριο σε κάποιον βασιλιά;

ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ εντελώς ανεξάρτητο κράτος, με αρχηγό όχι δοσμένον από την Αγγλία, αλλά εκλεγμένον από την Αυστραλία –λένε όσοι επιθυμούν Προεδρική Δημοκρατία...

...**ΟΣΟ ΓΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟ** αν δεν βρεθεί κάποιος κατάλληλος εδώ, μπο-

ρεί να μας δώσει κάποιον η Ελλάδα – έστω και δανεικό. Τόσοι και τόσοι άχρηστοι υπάρχουν εκεί...

... **ΜΕΡΙΚΟΙ** έχουν ήδη ανεβεί στην προεδρία κι άλλοι την λιγουρεύονται – άχρηστοι κι αυτοί. Από τον Γιωργάκη, μέχρι τον Καραμάνη.- αλι, αλί και τρισαλί!

Περί Μακεδονίας

ΘΑ ΤΟ ΠΩ, ή μάλλον θα το ξαναγράψω κι ας πούν ό,τι θέλουν... όποιοι θέλουν! Μία είναι η λύση και μοναδική – πλην της εξαφανίσεως αυτού του γειτονικού κρατιδίου, που σφετερίζεται όνομα και ΠΡΟΠΑΝΤΩΝ ιστορία της Μακεδονίας ΜΑΣ!

Η ΛΥΣΗ είναι η **ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗ** με κάθε τρόπο και υπάρχουν χίλιοι τρόποι προβολής της Ελληνικής Μακεδονίας. **GREEK MAKEDONIA**, για τον τουρισμό, **GREEK MAKEDONIA**, για προϊόντα, **GREEK MAKEDONIA**, για φεστιβάλ, για διαγωνισμούς κι ' για ό,τι άλλο βάλει ο νους

ΠΟΙΟΣ μ' ακούει όμως; Μήπως ο

εν προκειμένω ανεκδιήγητος Πάνος Καμμένος, που δηλώνει πως δεν δέχεται καμιά νέα ονομασία της FYROM που να εμπεριέχει τον όρο Μακεδονία; **Α, ρε Καμμένε**, μήπως το FYROM δεν έχει τελευταίο και καθιερωμένο διεθνώς τον **όρο Μακεδονία;** Μήπως έτσι δεν την ξέρουν παντού; Μήπως κι εσύ δεν την αποκάλεσες έτσι κάποτε;



Κι' εξαγωγή μαριχουάνας

ΑΦΟΥ εξασφαλίστηκε η κυβερνητική άδεια για εξαγωγή χασίς = μαριχουάνα, δια φαρμακευτική χρήση, σημαίνει πως **ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ** και η καλλιέργεια. Κατά την διάρκεια της οποίας ούτε το ίδιο το φυτό γνωρίζει που θα καταλήξει...

ΩΣΤΟΣΟ το **συνάλλαγμα είναι επιθυμητό**, όποια εξαγωγή και να το εξασφαλίζει... Μόνο που δεν πρόλαβαν την συγκέντρωση και εξαγωγή τόσων τόνων μαριχουάνας που κατασχέθηκε τις προάλλες σε πλεούμενο από τις Αρχές και δόθηκε εντολή να βυθίστηκε στον ωκεανό. **Κρίμα!**

Ωφελούν ή βλάπτουν;

ΕΔΩ και 4 δεκαετίες, στο δεύτερο φύλλο της εβδομαδιαίας εφημερίδας **ΝΕΟ ΚΥΜΑ**, που είχα εκδόσει και που το ανακάλυψε ο φίλιτος συνάδελφος Γιάννης Δραμιτινός τα είχα βάλει με τον τότε Υπουργό Μετανάστευσης. Ο οποίος είχε δηλώσει ότι **ΘΑ ΔΙΩΞΕΙ** τις 50.000 των παρανόμων μεταναστών που είχαν συσσωρευτεί στην Αυστραλία (πάρα πολλοί φευγάτοι από τα καράβια) και του εσαγαν τα νεύρα. **ΤΟΥ ΕΙΧΑ** γράψει λοιπόν ότι όχι 50 χιλιάδες, αλλά ούτε 50 παράνομους μετανάστες θα κατάφερνε να διώξει. - Όπερ και εγένετο! Αποτέλεσμα ήταν να συζητηθεί εκείνο το άρθρο στην Αυστραλιανή Βουλή κάνοντας διάσημο το "Νέο Κύμα" από το δεύτερο κιόλας τεύχος του. Μ' αποτέλεσμα να πάρουμε - λίγο αργότερα - και κυβερνητικές διαφημίσεις. **ΣΗΜΕΡΑ** έχει **επισημανθεί** η παρουσία 60.000 ατόμων παρανόμως κατοικούντων στην Αυστραλία που ήρθαν ως τουρίστες, επισκέπτες, ή φοιτητές και παραμένουν, αντί να φύγουν. Λέγεται ότι πολλά απ' αυτά τα άτομα εξυπηρετούν την Οικονομία και δουλεύοντας με χαμηλότατες αμοιβές (;) καθώς και μηνη... σωματική ευεξία ορεξάτων πελατών γνωστώ...v... μαγαζιών. Οπότε η παραμονή τους, μάλλον εξυπηρετεί!

Καλός ο Δήμαρχος, αλλά... στα καυτά δεν απαντά!

ΜΕ ΩΡΑΙΑ ελληνικά γραμμένη ήταν η απαντητική επιστολή του Δημάρχου Λέρου προς το εξώδικο του Γιώργου Παυλή, μετά την αμφισβήτηση του τίτλου «πρεσβευτής Λέρου» που έλαβε ο κ. Παυλής το 2004 και που τον συνοδεύει συνεχώς και παντού εδώ και 13 χρόνια. Η ωραία αυτή επιστολή εστάλη και δημοσιεύτηκε προχθές στον ΚΟΣΜΟ, χωρίς όμως ν' απαντά σ' ερωτήματα της στήλης που τέθηκαν την περασμένη εβδομάδα ως εξής:

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 2 Ιανουαρίου του 2013 στο κινηματοθέατρο του Λακκίου έλαβε χώρα η εκδήλωση παρουσίασης και δωρεάς ένας Ιστορικού βιβλίου (123 χρόνια ζωής και προσφοράς) που συνέγραψε ο Γραμματέας της Μητροπόλεως. Παρόντες ο Μητροπολίτης Παΐσιος. Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΛΙΑΣ, ο Αντιδήμαρχος Ι. Κωνσταντινίδης. Ο ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ Λέρου στην Αυστραλία Γεώργιος Παυλής κι αρκετοί άλλοι επίσημοι, που αναφέρθηκαν ΟΛΟΙ με τους τίτλους τους. Μπροστά σε πλήθος προσελθόντων, που άκουσε να προσφωνείται και ο κ. Παυλής ως ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ Λέρου στην Αυστραλία.

ΚΑΠΟΙΟΙ προφανώς δεν... άκουσαν την συγκεκριμένη προσφώνηση, ή προσποιήθηκαν βαρικοιά που, για να θεραπευτεί, χρειάστηκε μία τετρατία!

ΠΕΡΑΝ ΑΥΤΟΥ ο κ. Παυλής μας απέστειλε απάντηση στην απαντητική επιστολή του Δη-

μάρχου κ. Κόλλια, ο οποίος προφανώς υποδαυλίζεται και από ντόπιους «παράγοντες». «Είμαι αποφασισμένος πλέον να προχωρήσω σε μήνυση και αγωγή» γράφει ο κ. Παυλής, συνοδεύοντας την επιστολή του με αναφορές στις 13χρονες παρουσίες, μετά την απονομή του τίτλου «πρεσβευτής Λέρου», με πληθώρα επωφελών έργων και δωρεών του υπέρ του νησιού της καταγωγής του, αλλά και κάποιες φωτογραφίες που επιβεβαιώνουν των λόγων του το αληθές!

ΠΑΡΑΘΕΤΟΥΜΕ μία από τις πολλές φωτογραφίες που λάβαμε και δείχνει την απονομή βραβείου μέρους του Λεριακού Συλλόγου, προς ΠΡΕΥΣΒΕΥΤΗ ΛΕΡΟΥ Γιώργο Παυλή! Η απονομή έγινε από τον ίδιο τον τότε Δήμαρχο Μπέργουντ Χρήστο Χριστογιώργη, κατά την διάρκεια της Ετήσιας Χοροεσπερίδας των Λερίων συμπαροίκων, 23/10/2004, στην αίθουσα εκδηλώσεων **Grand Barclay**



ΑΝΩ: Η στιγμή της απονομής του βραβείου του Λεριακού Συλλόγου από τον κ. Χριστογιώργη στον κ. Παυλή και ΔΕΞΙΑ σε μεγέθυνση η αφιέρωση προς τον ίδιο, ως Πρεσβευτή Λέρου!!!



Presented to
George Pavlis
Ambassador of Leros
From the Lerian Association
of N.S.W. Australia
22nd July, 2004

(588 Princes Highway, Rockdale) διευθυντής του οποίου ήταν ο κ. Μ. Χουβαρδός.

Ο κ. ΠΑΥΛΗΣ αναφέρει ακόμη ότι ο κ. Χριστογιώργης ανέγνωσε συγχαρητήρια επιστολή του Δημάρχου Λέρου **Τιμόθεου Κωτάκη**, που του απένημε τον τίτλο του επίτιμου πρεσβευτή και ότι η επιστολή αυτή μπήκε στο αρχείο του Λεριακού Συλλόγου. Όπου και πρέπει να υπάρχει – αν δεν... εξαφανίστηκε!

tserdanisg@hotmail.com